

# Irán aceptó resolución ONU sobre alto al fuego con Irak

Nueva York/Teherán, julio 18 (DPA). El régimen iraní comunicó oficialmente al secretario general de la ONU, Javier Pérez de Cuéllar, que acepta la Resolución 598 del Consejo de Seguridad, aprobada hace un año, para un alto al fuego con Irak, como primer paso para poner fin a la guerra del Golfo, tras ocho años de hostilidades.

El reciente derribo de un avión de pasajeros iraní —con 290 personas a bordo— por cohetes estadouni-

denses en el Estrecho de Ormuz habría sido determinante para el cambio de postura iraní. El presidente iraní, Ali Jamenei, en una carta a Pérez de Cuéllar publicada hoy en Nueva York, subraya que Teherán acepta la Resolución 598 a causa de su preocupación "por la pérdida de vidas humanas y los riesgos que el conflicto irano-iraquí representa para la seguridad y la paz regional e internacional".

—Pasa a la página 19—

## Cautela de EU en el Golfo ante el anuncio de Irán

Manama, Bahrein, Julio 18 (AP). Varios oficiales de la flota norteamericana destacada en el Golfo Pérsico dijeron hoy que mantendrían una actitud de expectación hasta que las autoridades de Estados Unidos verificaran que era oficial el anuncio de Irán de

que aceptaba la resolución de tregua de las Naciones Unidas.

Un oficial del Coronado, buque insignia de la flota norteamericana en el Golfo, respondió con una expresión de incredulidad cuando fue informado por teléfono

—Pasa a la página 70—

## Reservas de Irak ante el anuncio del régimen iraní

Bagdad, julio 18 (DPA). Con marcadas reservas pero sin actitud de rechazo reaccionó hoy el gobierno de Irak al anuncio de Irán de aceptar la resolución 598 de julio de 1987 del Consejo de Seguridad de la ONU sobre el cese del fuego en la guerra entre

Irán e Irak.

El gobierno del presidente iraquí Saddam Hussein reafirmó su voluntad de conseguir una paz duradera en la región, pero recordó los "métodos tácticos" de Irán y recomendó estar alerta.

—Pasa a la página 39—

## Bancos panameños pagarán un máximo de 50 mil dólares

Panamá, julio 18 (AP). Los bancos establecidos en esta capital pagarán a partir de hoy a sus clientes el 50 por ciento, pero con un máximo de 50,000 dólares, de los depósitos restringidos en cuentas corrientes al levantar el gobierno parcialmente las limitaciones para re-

tiro impuestas a raíz del cierre bancario.

La Comisión Bancaria Nacional, entidad gubernamental encargada de regular el sistema bancario, anunció este fin de semana que pagará el 50 por ciento, pero hasta un máximo de 50,000 dólares.

—Pasa a la página 39—



PDTE. IRANI. Teherán, julio 18 (Reuter). El presidente iraní, Ali Khomeini, visto en reciente foto de archivo. Irán anunció hoy aceptar la resolución de la ONU sobre un alto al fuego con Irak.

## Tropas de E.U. en Panamá reciben 300 vehículos rodantes

Panamá, julio 18 (AP). El ejército de Estados Unidos en Panamá recibió alrededor de 300 vehículos rodantes de uso múltiple y alta movilidad, como parte del programa de modernización de su equipo y sus fuerzas, que introduce por

—Pasa a la página 74—

## Khomeini adoptó la decisión sobre aceptar cese fuego

Nicosia, julio 18 (Reuter). El líder supremo de Irán, ayatollah Ruhollah Khomeini adoptó personalmente la decisión de aceptar un cese del fuego en la guerra con Irak, dijo hoy el jefe militar Ali Akbar Hashemi Rafsanjani.

Hablando en la televisión iraní, captada en Nicosia, Rafsanjani dijo que la decisión abre un nuevo capítulo en la historia de Irán.

Agregó que la mayor parte de los elementos que condujeron a la decisión eran secretos militares y políticos que no podían ser revelados, pero prometió suministrar más información en las próximas horas.



SOBRE IRAN. Julio 18 (Reuter). El Secretario General de ONU, Javier Pérez de Cuéllar informa hoy que Irán ha decidido aceptar una resolución de la ONU para un cese del fuego con Irak.



MUERTE A "NARCOS". Río de Janeiro, Julio 18 (Reuter). Un policía dispara al aire con su revólver, tras haber dado muerte con su ametralladora a siete traficantes de drogas durante un operativo policial. Un total de 16 "narcos" perecieron al enfrentarse a la policía y 32 fueron arrestados.

## Policía brasileña mata 16 "narcos" y arresta 32

Río de Janeiro, Julio 18 (Reuter). La policía desbarató a la principal banda de narcotraficantes de Río de Janeiro al matar a 16 de sus integrantes y arrestar a 32, en lo que calificó hoy como el mayor golpe ases-

tado al tráfico de drogas en Brasil.

La operación de un día se inició ayer cuando 249 oficiales de policía fuertemente armados recibieron sobres sellados con una lista de 128 per-

—Pasa a la página 74—

## Cnel. Bermudez listo para asumir la dirección Contra

Santo Domingo, julio 18 (AP). El jefe militar de los contras, coronel Enrique Bermúdez, parecía hoy estar listo a asumir la dirección política de la Resistencia Nicaragüense, generando preocupación entre al-

guno de sus miembros por la imagen que proyectaría el movimiento democrático.

Bermúdez, un soldado profesional de 56 años de edad, parecía seguro de ser nombrado como

—Pasa a la página 74—

## Costa Rica no asistirá a la celebración sandinista

San José, julio 18 (DPA). Costa Rica no enviará delegación a los actos del noveno aniversario del gobierno de Nicaragua. Se informó que el embajador Farid Ayaless será quien represente a Costa Rica en los actos

conmemorativos del noveno aniversario del gobierno sandinista que preside Daniel Ortega.

En los últimos cinco años Costa Rica no ha enviado delegación a Managua en ocasión de

—Pasa a la página 66—



ALTO AL FUEGO. Khorramshahr, Irak, Julio 18 (Reuter). Soldados iraníes se mantienen atrincherados en una de las carreteras principales de esta ciudad, que antes estuvo en po-

der de Irán. El Secretario General de la ONU, Javier Pérez de Cuéllar informó hoy en Nueva York, que Irán había decidido aceptar una resolución de la ONU sobre un alto a las hostilidades con Irak.

## 290 muertos a causa del calor en China

Pekín, Julio 18 (UPI). El calor que está asando al Sur de China ha dejado 290 muertos en Nanchang, uno de los hornos urbanos a lo largo del río Yangtze, informaron hoy versiones de prensa.

Informes de la semana pasada señalaron que el termómetro se ha disparado en el Sur de la China a más de 40

grados Celsius durante varias semanas, lo que resultó en 89 muertos y en la hospitalización de 1.500 personas sufriendo graves síntomas de deshidratación en la vecina ciudad-horno de Nankín.

En Shanghai, alrededor de un millón de residentes han tenido que ser

—Pasa a la página 66—